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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 20 de junho de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 20ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Lore-

no Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gilmar Luiz Morsch, Gean Mateus Quoos e Otávio 

Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou 

abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 19ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 093/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 023/2022, de origem do Poder 

Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 31/2022, do vereador Gean Mateus Quoos, para que seja feita a troca das lâmpa-

das queimadas dos postes de iluminação pública no perímetro urbano e em geral. A escassez de iluminação pú-

blica está colocando em risco a segurança dos moradores, dificultando a visibilidade e facilitando ocorrências de 

roubos, furtos, entre outros. PROJETO DE LEI Nº 022/2022, que autoriza o Poder Executivo a incluir ELE-

MENTO DEDESPESA no Plano Plurianual 2022-2025, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022 e na Lei 

Orçamentária Anual de 2022; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 2022 no montante de R$ 

6.000,00 (seis mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emiti-

rem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvi-

mento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis 

ao Projeto de Lei nº 022/2022. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o 

mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 022/2022, que autoriza o Poder 

Executivo incluir Elemento de Despesa e abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 2022 no montante 

de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões 

emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desen-

volvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favo-

ráveis ao Projeto de Lei nº 023/2022. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colo-

cou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período 

das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador Gean Ma-

teus Quoos fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, falou um pouco do pedido de providência sobre a 

iluminação pública que tem vários postos da cidade onde as lampas estão queimadas, pedi que a administração 

tenha uma atenção especial. Em seguida o vereador Flavio Junior Ilha fez uso da palavra, saldou a todos os pre-

sentes, fala um pouco sobre que não consegui ouvir certas coisas, fala que quando nasceu na curva do tiroteio, 

naquela época as casinhas eram amaradas com cordas, que trabalhavam e faziam as coisas sem tirar nada de 

ninguém não se tinha auxilio de nada, somente de vizinhos e amigos, diz que já vem notando a alguns dias, 

quando toma um posicionamento, recebe muitas críticas, fala que está nessa casa para trabalhar para todos, fala 

que vem sofrendo algumas coisas que não gosta, mas que nunca vai mudar a sua maneira de trabalhar, diz que 

passou muito trabalho para estar onde está hoje, e se fez seus duzentos e setenta e três votos não gastou nem um 

real para se eleger, todas as pessoas que votaram foi pela pessoa que é, e que quando vez a campanha fez basea-

do que trabalharia para o povo pois são eles que pagam os salários de todos.  Fala que tem gente que quando ele 

se posiciona nessa forma muitos não gostam. Diz que sempre vai fazer o que fazer vai postar suas coisas no face, 

diz que em um certo dia foi pedir brita para um secretário, e a pessoa disse que ele podia usar um pouca da in-

fluência dele, mas fala que sempre vai criticar pedir e ajudar no que for necessário. E sobre a ligação de luz do 

britador, não está dizendo que foi ele que conseguiu, mas que foi atrás para ver o que estava acontecendo. Fala 

que nunca faltou respeito com ninguém, mas que só quer respeito, e que seja respeitado. Em seguida o vereador 

Otávio Loch fez o uso da palavra saudou todos os presentes, fala que o governo de agora não está sabendo rece-

ber críticas que já pediu alguns pedidos de informação, mas que não recebeu resposta de que forma é feita as 

contratações, outra coisa é sobre as sindicâncias, para o meu compadre não é aberto sindicância, mas se a pessoa 

é de lado contrário abrem sindicância. Fala que o órgão público tem que saber aceitar críticas e ser igual para 

todo mundo. Outra coisa que acha que o tratamento é muito desigual em nosso município. Em seguida o verea 
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dor Rogério José Rech fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, falou um pouco sobre o que teria sido 

aberto uma sindicância para a engenheira, diz que queria saber e então subiu e falou com administração, aí foi 

informado que que o município recebeu multa por falta de ínvia informação que era competência da engenheira, 

e por isso o município ficaria em dívida ativa. Então por essa forma foi aberto sindicância. Diz que não tem nada 

contra a pessoa dela mas gostaria de saber o porquê estava acontecendo isso. Em seguida o vereador Loreno Luis 

Lopes fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, diz que ele não está nessa casa para puxar o assado de 

ninguém, somente para fazer o que é certo para todos. Em seguida o senhor presidente explanou que devido a 

inexistência de pauta para o dia 27/06/2022, conforme informação do Poder Executivo, suspenso a sessão daque-

la data, ressaltando que, caso seja necessário, os Vereadores poderão ser convocados para Sessão Extraordinária 

neste período. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da 

Silva deu por encerrada a 20ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por 

mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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